Uloha 1 [2 body] S pouzitim tplnej s¢itacky (a ni¢oho iného) realizujte séitanie 19 + 27.

Uloha 2 [5 bodov] Booleovska funkcia f $tyroch premennych R
je definovana Karnaughovou mapou:

a) Najdite vsetky prosté implikanty funkcie f (vypiste ich alebo x|

vyznacte vzdy najviac dva v samostatnej tabul’ke 4 X 4 ) [1,5] 1|

b) Napiste jadro funkcie f . [1]

c) Najdite aspon jednu minimalnu norm.disjunktivnu formu funkcie f. [1] !

d) Nagjdite aspon jednu minimalnu normalnu konjunktivnu formu
funkcie . [1,5] R

Uloha3 [3b.]
a) Nakreslite stavovy diagram (t.j. graf) akceptora & so vstupnou abecedou {«, 3, 6}, ktory
akceptuje tie a len tie slova ("ubovol'nej dizky), ktoré obsahuji " & & . [2]
b) Zostrojte tabul’ku akceptora, ktory ste nasli va).  [1]
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a) Nakreslite stavovy diagram (t.j. graf) akceptora B so vstupnou abecedou {¢, y, 9}, , ktory
akceptuje tie a len tie slova (Tubovolnej dizky), v ktorych je neparny poéet vyskytov pismena
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